



金属材质是现今家装设计中较为常用的元素，同时金属色系少了金属的刚硬，保留了金属的质感和装饰，也使居家生活更丰富多彩。

# 「流动」金属色

一直感觉金色是有温度的，一如阳光在握。但金色是很难伺候的颜色，些许的偏差都会让整体的感觉从高贵落入庸俗，所以对于金色的搭配一定要谨慎。

金与白色的搭配，显得古朴而独具文化意味，运用在客厅、书房等区域则显得雅致尊贵；橙金色的皮质沙发简洁大方，摆放着黑丝绸质感的靠垫，墙上金属质感的挂画以及金属质感的花器，会给人一种端庄典雅感；金与黑色的组合则显得成熟又性感，用在卧室的角落位置则显得妖娆而诱惑；当金色遇到藕荷色时，一种浓郁的雍容柔和气

质则显露无疑；金色也可以与玫瑰红进行搭配，显得很抢眼而活跃，非常适合在餐桌摆放之类的细节部分运用；当金遇到酒红时，效果是很温和知性的，是年轻女孩的闺房专用色；柜门若是以金为色、以皮革纹理为材质，则更具象地体现了温暖感。

欧式风格的墙纸与金色是相处甚洽的好搭配，欧风墙纸普遍是米黄色和一些做旧效果，壁纸卷舒伸展的常用植株图案烘托出整个环境的古典基调，又颇具自然气息，故此无论是搭配温醇的老金还是跳跃的亮金，效果是非常悦目的。



## 家居无处不飞金

银色相对于金色则显得不具侵略性，是好脾气的颜色，无论与什么色彩相处，总是那么温文尔雅、善解人意。

银色的金属质感特别适合北欧极简风格的家具，和原木色的柜身搭配，演绎了一种深藏不露的高雅与别致，为家居增添一道理性干练的风景。镜面效果的银

色材质，像是一泓平静的湖水，波澜不惊，倒影着家居的一切景色，忠实而一丝不苟，当光线路过时，银色则显示出夺目的爆发力，将材质的品性表现得淋漓尽致。拉丝效果的银色材质显得更为有手感，犹如被风吹皱的湖面，充满动感的韵律，手触之处，意味深长。



## 风格叙述古韵铜

铜色通常与古韵互为联想，特别是那种古旧的铜色，无论是中式风格还是古典欧风，铜更加含蓄地寓意着尊贵和岁月悠长。对于一些家具的拉手、柜门或墙上的装饰物来说，最经典的材质选择便是铜饰件，感觉它们充满着丰富的中国传统元素，如珍禽异兽、花鸟鱼虫、神话传说、民间故事都是常用的题材。另外，铜色花器搭配巴洛克风格的家具，也可以成为整体古典优雅色调的点睛之笔，感觉欧风就此扑面而来，繁复庄重而不张扬。

(张洋)



## 敲开“世内桃源”之门



装饰材料纯天然

田园风格的家装通常使用一些自然的材质来营造家居风情，并让这些材质保持着原本的状态，以制造出一派更浓郁、更地道的自然感觉。喜爱中式家具的人还可以购买藤制家具，将它们随意摆在室内，与田园风格的环境也能融为一体。

### 自然饰品缀其间

家品是田园风格家居必不可少的装点。这些家品也应当具有自然的风貌，可以在墙上悬挂各种由草、木、竹、纸等材料制作的小装饰品，或者在花瓶中插上一把稻穗或芦苇，这些小家品将大大提升居室的自然观感。此外，绿色植物的适当装点也是不可忽视的，客厅显眼处的几盆插花，窗台上的吊兰，或者在露天小花园里打造一片充满绿意的世界，与田园风格的家居相得益彰。

### 田园风格自然成

现代人对于回归自然有着强烈的渴望。若只是在家里摆上几盆花草作为装点，为室内增添一些绿意的话，并不能称之为一个完整的田园家居。最好的做法则是将田园中的主要元素尽可能多地引入室内，采用一切自然的材质，在室内构造能够体现田园风格的家居氛围。如仿古地砖、原木桌椅、陶制器皿与老式藤椅这几个元素能营造出农舍的乡土气息。

这类以田园风格为基调来打造的家居具有三大特色。首先，它的基本色调是丰收的金黄色，为居室营造了一种暖暖的感觉。其次，尽可能选用木、石、藤、竹、织物等天然建筑材料来进行家居的细节装饰。无论是纹理粗犷的石材，还是泛着自然清香的盆栽植物，在田园风格的家居中都显得自然而然不做作。另外，装饰品是田园式家居的点睛之笔，像草编藤制品以及各式各样的绿色盆栽，就能够与整体风格和谐地融为一体，成为田园式家居的亮点。

(茜茜)

